
BERUFLICHES SCHULZENTRUM 

für Dienstleistung und Sozialwesen 

Chemnitzer Straße 83 | 01187 Dresden 

Aufnahmeantrag für die Fachoberschule Gesundheit und Soziales

 einjährige Ausbildung  zweijährige Ausbildung

Angaben zur Person

 männlich  weiblich  divers  ledig    verheiratet

Geburtsdatum: Geburtsort:

Straße/Nr.:

PLZ/Ort:

Tel.-Nr.: E-Mail-Adresse (Bitte nur name.vorname@anbieter.de! ):

Kontaktdaten einer Person für den Notfall

Name: Anschrift:

Tel.-Nr.:

Mittlerer Schulabschluss (Realschulabschluss) wird/wurde erworben

Name der Schule: Abschluss:

Zeugnisdatum:

erlernter Beruf: Zeugnisdatum:

Name: Vorname(n) (Rufname bitte unterstreichen!):

Staatsangehörigkeit: Religionszugehörigkeit:

Als Schülerin/Schüler erhalten Sie ein Login für die Lernplattform LernSax, welches aus Ihrem 

Vor- und Familiennamen besteht. Wenn Sie mehrere Vornamen haben, geben Sie bitte an, 

welcher Vorname verwendet werden soll:

Englischunterricht: ________  Jahre (Bitte Anzahl der absolvierten Jahre eintragen.)
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BERUFLICHES SCHULZENTRUM 

für Dienstleistung und Sozialwesen 

Chemnitzer Straße 83 | 01187 Dresden 

Einverständniserklärung des/der Sorgeberechtigten (nur bei Minderjährigen)

Haben Sie bereits an einem Aufnahmeverfahren an einer Fachoberschule teilgenommen?

 nein  ja, mit folgendem Ergebnis:

Haben Sie bereits eine Fachoberschule besucht?

 nein  ja, Name der Einrichtung: 

Haben Sie an der Abschlussprüfung einer Fachoberschule teilgenommen?

 nein  ja, mit folgendem Ergebnis:

Als Unterlagen sind beizufügen:

1. Bewerbungsanschreiben 

Datum/Unterschrift Antragsteller/-in: 

Name, Vorname des/der Sorgeberechtigten:

 Ich erkläre mich/wir erklären uns damit einverstanden, dass mein/unser Kind die 

Fachoberschule am BSZ für Dienstleistung und Sozialwesen besucht. 

ggf. abweichende Adresse:

 Ich erlaube/wir erlauben unserem Kind, die Schule bzw. Schulveranstaltung im 

Krankheitsfall vorzeitig ohne unsere Begleitung zu verlassen, um nach Hause zu gehen.

Datenschutz: Ihre oben aufgeführten Daten werden von uns unter Beachtung der 

Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) nur im Rahmen des Bewerbungsverfahrens 

verarbeitet. Wir geben diese nicht an Dritte weiter und löschen die Angaben unverzüglich, 

wenn kein Ausbildungsverhältnis zustande kommt. 

Erklärung: Mir ist bekannt, dass sich aus der Anmeldung kein Rechtsanspruch auf Aufnahme 

in die Fachoberschule ableiten lässt. Unrichtige Angaben (insbesondere zur bisherigen 

Schullaufbahn) können zum Ausschluss vom Bewerbungsverfahren führen.

Datum/Unterschrift(en) des/der Sorgeberechtigten: 

2. lückenloser tabellarischer Lebenslauf 

4. ggf. Facharbeiterzeugnis/Gesellenzeugnis

5. ggf. Zwischenzeugnis/Abschlusszeugnis Berufsschule

6. ggf. Nachweis zur Behinderung/Krankheit3. Amtlich beglaubigte Kopie 

Realschulabschluss oder Halbjahreszeugnis 

Klasse 10  

Angaben zum Aufnahmeverfahren

Art und Grad einer Behinderung oder chronischen Krankheit (soweit für die Ausbildung in der 

Fachoberschule von Bedeutung):
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